

【学习天地】十年辛苦不寻常—山东张姊妹

十年学习终成正果

感谢主的恩典，终于盼望的一天来到毕业了，历时近十年的学习时间里，从一个东拼西凑的答题模式，到沉下心来祷告祈求神的怜悯帮助，圣灵的开启感动，通过一遍遍的反复聆听课程，光是笔记就写了厚厚的6本！

感谢主，从不及格到我的高分84虽然没有满分，但就一个只有初中文化的家庭主妇，已经是够值得欢喜赞美主了！真的是感谢耶稣，让我这个愚拙的人能够有今天的机会！认识耶稣十字架的爱，更能藉在电台良院课程老师们谆谆教导使我灵命更进一个台阶，对圣经的话语和神的爱有更深入的认识。



主的恩典没离开过我

我身处在农村的小镇上一个家庭式的教会，也因着文化程度的限制没有走到城市，这也是神的怜悯和他丰盛的智慧大能，叫我就在父母身边，在我熟悉成长的地方信主进到教会。而且更是神无限超然的大爱，使我在婚姻家庭中得到很大的造就，也促使我更加的抓住了神，从心底里知道唯有耶稣是我的拯救，也奠定了我在教会扎根成长，参与教会的事奉中。

爱儿离世没叫我跌倒

虽然从小和妈妈一起听见良友电台信主，但是真正是从结婚后重生，经历孩子的出生，到查出是残疾儿再到生死离别，孩子离世归天家。5年的时间里叫我不但没有跌倒退后，反而更深的体会耶稣的那不舍弃爱。

谢谢主！一路走来神的眷顾保守，慈爱的主按我的本相接纳我，他以完全的爱爱我，这爱实在是人世间没有的！特别是在教会里，弟兄姊妹对我的关心扶持鼓励，更难忘记神还在我最艰难的时刻里，藉着电台节目和电台的主持人对我的关怀，虽然素未谋面但因着耶稣我们成了一家人，有的祷告，有的打电话关怀，回想这些心中仍是感动不已。



感谢老师们的指导和抬爱

我在本课程的学习跨越了好几年，从 2010 年开始，到中间带 3 个孩子，那时大儿子生病，小的吃奶，时间精力都不够所以才停下学习。直到 2015 年恢复学习；到现在 2019 年秋天我终于收到了良院发来的电邮告知我要给我毕业证，从刚开始不及格，到慢慢能从各个回信的老师（马贵、阮一心、杜怀民、殷言、陈伟、童真）给的提醒和答题建议中，稍微有了一些头绪。

我的文化不高时常抓不住重点，看到这次的毕业讲章我知道是老师们给我的抬爱，没有让我再次重新再写一篇。感谢良院老师对我的宽容、鼓励；在等候的过程中我已提前收听了进深的课程内容，直到老师来信告知报名的详情后我会继续学习报名良院进深的课程；保罗也认为：“这不是说，我已经得着了，已经完全了，我乃是竭力追求，或者可以得着基督耶稣所以得着我的。”（腓 3：12）

保持渴慕神的初心

我想在这里劝勉要想报考良院课程的同学：只要我们的初心是渴慕神，真心地想要明白神的话语，万事起头难，我们不用灰心。我们基督徒有个法宝就是祷告，当我们在学习中答题不会时一定不忘记要祷告，慈爱的天父会叫我们明白问题中的重点是什么；还有就是写答题之先，要花时间在这课题上稍作思考，自己有所

领悟之后，再按题回答。答非所问是考试大忌，拿不到成绩，还要承受挫败感。另外，长篇大论，超出问题的范围也是大忌之一，既耗费你我的精力，又拿不到好成绩。这是当时老师给我的建议。

学以致用，投身禾场

对于服侍教会中初信的弟兄姊妹，通过良院的学习，我们对于服侍时初信的信徒时，更能清楚地解释讲明他们在信仰中遇到的困惑，和生活如何按着神的心意行事为人，不至于带偏离神的旨意。

神原本在圣经中所表达的心意；通过有系统的学习不但使我们自己受生命的益处，更加的对神爱的回应主的呼召，成为耶稣基督的精兵，为主征战抢救灵魂。也使我们也成为一个管道，将主的大使命延续，透过教会就是我们这些被神爱拣选的一群人，去传扬述说耶稣十架救恩的好消息！帮助到教会以及我们身边有需要的灵魂。



耶稣说：我来了，是叫羊（或作”人“）得生命，并且得的更丰盛！愿主祝福每一个即将报考和正在良院学习的学员们早日学完课程顺利毕业，并且学以致用投身在神为我们预备的禾场，成为忠心有见识的仆人，为神家奉献自己的一份力量！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>, 或 <https://lts33.net>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。